
最新秋季学期学校活动方案设计 学校秋
季运动会活动方案(汇总9篇)

为了确保事情或工作有序有效开展，通常需要提前准备好一
份方案，方案属于计划类文书的一种。方案书写有哪些要求
呢？我们怎样才能写好一篇方案呢？下面是小编精心整理的
方案策划范文，欢迎阅读与收藏。

秋季学期学校活动方案设计篇一

“健康快乐动起来！”

1、培养幼儿对体育活动的爱好，让孩子体验运动的快乐和竞
争的乐趣。

2、激发孩子的运动潜能，树立孩子的'自信心，增强集体荣
誉感敢于克服困难，体验胜利的愉悦。

3、让幼儿感受和体验与家人一起游戏的乐趣，达到家园共育
的目的。

轻器械表演、亲子游戏

幼儿园大操场

1、安全第一，保证每一个孩子的安全。

2、全园孩子齐参与。每一个孩子都有机会展现自己

3、让孩子真真正正参与，真真正正获得成功与快乐，实实在
在为孩子、为家长服务。

1、幼儿园环境及会场布置



2、音响（磁带、光盘、国歌、运动员进行曲）

3、国旗、班级牌。

4、游戏道具、奖品

总指挥：王苗苗副指挥：张道松赖芳

主持人：赖芳音响、摄像：周振宇

会场布置：吴姝姝、汪婵娟保健：杨仙兰

舞台监督：兰玲、彭鲜丽各班负责人：各班班主任及老师

后勤：史爱新、周发新安全、保卫：刘前龙、成尚明

1、运动会开幕式

（1）主持人宣布――秋季亲子趣味运动会开幕

（2）运动员入场

（3）举行升国旗仪式

（4）请张书记致开幕词

（5）家长代表和运动员代表讲话

（6）运动员退场

2、各年级组依次展示轻器械操

展示顺序：小组、中组、蒙氏组、大班一组、大班二组

3、分班进行亲子游戏



4、运动会闭幕式

秋季学期学校活动方案设计篇二

为了全面贯彻落实幼儿园体育工作计划，培养幼儿良好的体
育锻炼习惯，有针对性地提高幼儿身体素质和运动技术水平，
展现其精神风貌，弘扬顽强拼搏、团结协作的精神，增强幼
儿体质，展示师生的精神风貌，定于20xx年举办xx幼儿园秋
季运动会。为办好此次运动会，现提出如下实施方案：

一、活动主题：我运动!我健康!我快乐!

二、活动目的：

1、培养幼儿对体育活动的爱好，让孩子体验运动的快乐，竞
争的乐趣，参与的欣慰;

2、培养孩子的规则意识及协作精神，激发孩子的运动潜能;
树立孩子的自信心，增强集体荣誉感敢于克服困难，能体验
胜利的.愉悦。

3、培养幼儿初步的团队和竞争意识，体现团结协作的竞赛风
格

三、活动形式：体操表演、体能比赛、集体比赛

四、活动地点：幼儿园大操场

五、活动原则：

1、安全第一。

2、全园孩子齐参与。每一个孩子都有机会展现自己。



六、物品准备

1.主席台布置(主楼前，搬桌子)

2.音响(磁带、光盘、运动员进行曲)

3.活跃气氛的小喇叭，哨子

4.各个表演队做的班级牌

5.游戏道具、秒表、奖品

七、人员安排

总指挥：

各班负责人：各班级老师

裁判：

八、活动流程

1、运动会开幕式(20xx年9月30日)

主持人宣布——幼儿园第×届秋季运动会开幕

在持班牌引领员的带领下各班级成方队高呼自己班级的口号
入场。(入场顺序：小——中——大)

园长致开幕词

各班级在引领员引导下退场。

2、同年龄组组织运动项目比赛



活动时间：

11月8日上午：

中班：8：00——8:30《袋鼠跳》

小班:8：40——9:10《投球》

下午：

中班：2：10——2:40《羊角球》

11月9日上午：

中班：8：00——8:30《运西瓜》

小班:8：40——9:10《扭扭车》

下午：

大班：2：10——2:40《跳圈》

11月10日上午：

大班：8：00——8:30《脚踏车》

小班:8：40——9:10《小推车》

下午：

大班：2：10——2:40《滚轮胎》

同年龄组组织运动集体比赛：

11月11日上午：



中班：8：00——8:30《拍球》

小班:8：40——9:10《乌龟爬》

下午：大班：2：10——2:40《跳绳》

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：

点击下载文档

搜索文档

秋季学期学校活动方案设计篇三

每个级部各派十二人参加，男女教师各六人。每两人一组，
背靠背把排球夹在两人中间，往返各二十米，途中球掉落要
分别回到往返的起点重新运，一组运完另一组接着用同一球
运，最后一人运完比赛结束，用时长短决定名次。

5.袋鼠跳接力：

每个级部各派十二人参加，男女教师各六人。每人分别把球
夹在两小腿中间(上不能过膝，下不能低于脚踝)，往返各二
十米，途中球掉落要分别回到往返的起点重新运，一组运完
另一组接着用同一球运，最后一人运完比赛结束，用时长短
决定名次。



6.集体跳长绳：

两种比赛方式：一种是每个级部各派十人，男女教师各五人，
两人摇绳，八人跳绳，碰到障碍停下结束，以所跳数目决定
名次计分;一种是每个级部各派十人，男女不限，两人摇绳，
八人钻绳，每次在绳内跳的人数不少于三人，钻出的人至少
在绳内跳一下，跳绳时间3或5分钟，以钻出的人数多少决定
名次。

九、报名截止日期：

请各级部在20xx年12月9日前将报名表上交工会办公室。

十、说明：

1.各项比赛具体事宜最后由组委会决定通知，由体育组具体
执行安排，希望全体教师在工作之余能积极参与，锻炼身体，
增强体质，快乐一生。

2.比赛未尽事宜将另行通知。

秋季学期学校活动方案设计篇四

1、确定参与工作人员名单、场地、时间、方案。

2、准备相关器械：亿童户外游戏区、亿童运动包及音响设备。

3、各班准备好小礼品。

1、通过游戏，激发幼儿的创造力与想象力。

2、培养幼儿参与体育运动的兴趣，培养良好的运动习惯，增
强幼儿身体素质，促进幼儿全面发展。



3、让幼儿感受与父母、同伴共同活动的乐趣，增进家园、亲
子情感。

4、加强家园联系，增加教育透明度。

1、主持人宣布活动开始。

2、各班幼儿及家长入场。

3、园长、教师或家长代表讲话。

4、加油操活跃现场氛围。

加油操是由爸爸和孩子共同参与，并按照幼儿年龄特点编排
的一套体操。在亲子运动会中，它能够很快拉近大家的距离，
调动所有参与者的活动热情，烘托热烈的活动气氛。

5、大班亲子游戏展示。

（一）分组

将大班孩子及其家长分成4―5个组，每组10多个家庭。

（二）游戏：翻山越岭

游戏准备：用亿童户外游戏区中的实心砖、万能结和亿童运
动包中的'单元筒、体能环材料来布置路障。工作人员事先根
据小组数将户外游戏区材料分堆，比如有4个组，就分成4堆，
有5个组，就分成5堆。

游戏方法：每组孩子依次排纵队。游戏开始后，第一个孩子
拿起一块材料，从起点出发，跨过实心砖“山丘”，走过万
能结“小桥”，再穿过单元筒“山洞”，即可到达目的地放
下材料，这名幼儿再回到起点，拍下一名幼儿的手，这时第
二名幼儿再出发。一次限拿一块材料。



（三）游戏：相亲相爱

游戏准备：上一轮没有运输完的户外游戏区材料继续准备好。

游戏方法：以家庭为单位，每组家长和孩子站一路纵队，根
据老师的指令，分别从头顶和胯下手把手传递材料，将其运
送到目的地。一次限拿一块材料。

（四）游戏：小鬼当家

游戏准备：将户外游戏区材料堆最后剩下的大件材料，比如
空心砖、工字砖等摆放整齐。

游戏方法：此轮游戏，家长在目的地构思如何建构，由孩子
进行搬运。孩子通过与小朋友进行合作，思考如何搬运空心
砖、工字砖等大件材料。具体如何搬运，不作限制，让孩子
们发挥其想象力。

（五）游戏：上阵父子兵

游戏准备：所有事先准备好的亿童户外游戏区材料已全部运
输至目的'地，等待各组家长及孩子进行建构。

游戏方法：每组家长和孩子根据各自小组运输至目的地的所
有亿童户外游戏区材料，包括空心砖、工字砖、万能结等，
结合家长的构思及孩子们的想象力进行建构。此轮游戏以家
长为主，孩子配合为辅，给予固定的时间进行建构。建构结
束后，每组分别请一位家长代表全组对作品进行介绍。

1、以小组为单位，颁发奖状和奖品。

2、老师把奖状颁给孩子，并请家长和孩子面对面站成两排，
让孩子把奖状送给爸爸，通过这一设计帮助孩子明白荣誉并
不是自己独有，而是和爸爸一起共同努力的结果，要学会分



享，学会感恩。

3、老师与家长、孩子一起合影留念。

秋季学期学校活动方案设计篇五

为了进一步推动我校体育工作的开展，提高我校田径运动水
平，增强学生身体素质，经研究，定于xxx5年9月30日举办我
校秋季田径、趣味运动会。希望各班加紧选拔训练，充分做
好赛前的准备工作，争取取得优异成绩。

一、竞赛的时间和地点

时间：xxx5年9月30日

地点：田径场、篮球场

二、领导小组

为加强领导工作，设立运动会工作小组，负责活动期间协调、
组织和宣传等各项工作。

三、参赛单位

参赛单位：全体学生，以班级为单位

一、二年级：趣味赛

三——六年级：田径运动会、集体赛

四、比赛项目

趣味赛：圆圈拍球、夹球跳、推小车、4*10往返跑、绕杆跑
接力



集体赛：拔河(除一、二年级)

田径：

径赛：60米、100米、xxx米、400米、4*50米接力

田赛：蹲踞式跳远、垒球、铅球

五、参赛办法

田径项目：每名运动员限报2项(接力不算其中)，竞赛、田赛
每个项目限报4人;接力每班出一支队伍(两男两女)。

趣味赛项目：每人限报2项，每项限报12人(除接力赛)

秋季学期学校活动方案设计篇六

“健康快乐动起来！”

1、培养幼儿对体育活动的爱好，让孩子体验运动的快乐和竞
争的.乐趣。

2、激发孩子的运动潜能，树立孩子的自信心，增强集体荣誉
感敢于克服困难，体验胜利的愉悦。

3、让幼儿感受和体验与家人一起游戏的乐趣，达到家园共育
的目的。

轻器械表演、亲子游戏

幼儿园大操场

1、安全第一，保证每一个孩子的安全。

2、全园孩子齐参与。每一个孩子都有机会展现自己



3、让孩子真真正正参与，真真正正获得成功与快乐，实实在
在为孩子、为家长服务。

1、幼儿园环境及会场布置

2、音响（磁带、光盘、国歌、运动员进行曲）

3、国旗、班级牌。

4、游戏道具、奖品

总指挥：王苗苗副指挥：张道松赖芳

主持人：赖芳音响、摄像：周振宇

会场布置：吴姝姝、汪婵娟保健：杨仙兰

舞台监督：兰玲、彭鲜丽各班负责人：各班班主任及老师

后勤：史爱新、周发新安全、保卫：刘前龙、成尚明

1、运动会开幕式

（1）主持人宣布――秋季亲子趣味运动会开幕

（2）运动员入场

（3）举行升国旗仪式

（4）请张书记致开幕词

（5）家长代表和运动员代表讲话

（6）运动员退场



2、各年级组依次展示轻器械操

展示顺序：小组、中组、蒙氏组、大班一组、大班二组

3、分班进行亲子游戏

4、运动会闭幕式

秋季学期学校活动方案设计篇七

新的一学期开始了，根据这学期的形势，我们将制定新的计
划。围绕幼儿园发展，我们将展开各项工作。工作安排如下：

以《幼儿园工作规章》和《幼儿园指导纲要》精神引导保教
工作，切实改变观念，适应改革的需要，合力建设好七一七
幼儿园，从而促进幼儿园的全面发展。

围绕幼儿园的主题，努力改善办园条件，提高教职工的思想、
业务水平，加强新教师的基本功的训练，多开展说课研讨活
动，提高解决实际问题的能力，力争在保教质量上有一个新
的突破。

1、努力完成洪山教委布置的各项工作

2、加强队伍建设，切实关心青年教师，及时解决她们的后顾
之忧

3、总结出上学期的不足，改善教育方法，提高教育质量，形
成本园特色

4、培养主人翁意识，做到“人在岗，心不离岗；尽心尽力，
力争做到家长满意，自己满意，同事满意。

教研组定期组织业务学习，探讨课程，学会反思教育教学行



为。做好新教师园本培训工作，开展多层次、多形式的传、
帮、带活动，促进新教师专业化水平的提高。

1、树立“安全第一”的意识，做到时时处处讲安全。发现不
安全的隐患及时处理和制止，杜绝事故的发生,确保师生的人
身安全。希望我们的生活老师不断探讨和改进常规工作中的
幼儿护理，以及培养幼儿生活的自理能力、搞好教育教学工
作。

2、各班根据秋冬季的特点，积极做好幼儿园的流行病的预防
和隔离工作。

3、严格执行清洁打扫制度：餐具、玩具、用具按规定进行严
格消毒。

4、财会人员要做好收费、报表、统计、结算等工作，合理安
排经费以及伙食费的使用，确保幼儿园财务的规范及正常运
作。

5、仓库保管要管理好幼儿园的各种资料、物品、设施、粮食，
切实做好后勤保障工作，为保教提供良好的服务。

6、提高伙房的工作效率和质量，确保幼儿饮食质量，厨房人
员要定期体检，严格按制度、规定、程序、加工、烹调食物，
科学安排食谱。

7、进一步改善幼儿园的办园条件，适当购置幼儿玩具及教具。

8月份：

1、全园做好各种计划：园务、教研、班级、专题

2、开学前准备工作：班级卫生、凉晒被褥、安全、班级人员
及物质的调换登记管理工作



9月份：

1、迎接新生入园，做好稳定工作

2、本园开展新教材研讨活动，参加教委15号新教材研讨培训

3、检查生活老师工作流程，确保保育工作质量的提高

10月份：

1、加强秋季卫生保健、保育工作，有针对性地做好幼儿一日
环节护理及指导

2、举办秋季运动会

11月份：

1、加强户外活动：注意衣服管理、午睡管理、及时做到给幼
儿擦汗、更衣等

2、进行语言、英语教育教学观摩与分析

12月份：

1、检查安全执行情况

2、做好学期结束工作：清点物资、整理档案，做好评估分析
以及各种工作总结

元月24日放寒假

秋季学期学校活动方案设计篇八

健康快乐动起来!”



1、培养幼儿对体育活动的爱好，让孩子体验运动的快乐和竞
争的.乐趣。

2、激发孩子的运动潜能，树立孩子的自信心，增强集体荣誉
感敢于克服困难，体验胜利的愉悦。

3、让幼儿感受和体验与家人一起游戏的乐趣，达到家园共育
的目的。

轻器械表演、亲子游戏

幼儿园大操场

1、安全第一，保证每一个孩子的安全。

2、全园孩子齐参与。每一个孩子都有机会展现自己

3、让孩子真真正正参与，真真正正获得成功与快乐，实实在
在为孩子、为家长服务。

1、幼儿园环境及会场布置

2、音响(磁带、光盘、国歌、运动员进行曲)

3、国旗、班级牌。

4、游戏道具、奖品

总指挥：王苗苗副指挥：张道松赖芳

主持人：赖芳音响、摄像：周振宇

会场布置：吴姝姝、汪婵娟保健：杨仙兰

舞台监督：兰玲、彭鲜丽各班负责人：各班班主任及老师



后勤：史爱新、周发新安全、保卫：刘前龙、成尚明

1、运动会开幕式

(1)主持人宣布――秋季亲子趣味运动会开幕

(2)运动员入场

(3)举行升国旗仪式

(4)请张书记致开幕词

(5)家长代表和运动员代表讲话

(6)运动员退场

2、各年级组依次展示轻器械操

展示顺序：小组、中组、蒙氏组、大班一组、大班二组

3、分班进行亲子游戏

4、运动会闭幕式

秋季学期学校活动方案设计篇九

学校秋季趣味运动会活动方案1：

在“健康第一”理念的指引下，本着“变体育运动为健康活
动;变竞技运动为娱乐活动;变少数人参与为全员参与”的宗
旨，同时为了丰富孩子们的课余生活，增强孩子们的体质，
并增进家长之间的认识与沟通，特举办这场亲子趣味运动会。
让孩子们在运动中找到快乐，在快乐中培养默契，在默契中
体会团队精神。



一、活动时间

20xx年11月5--11月6日

二、活动理念：健康第一快乐成长

三、活动宗旨：

丰富孩子们的课余生活,增强孩子们的体质,并增进家长之间
的认识与沟通,特举办这场亲子趣味运动会.让孩子们在运动
中找到快乐,在快乐中培养默契,在默契中体会团队精神。

四、活动地点

学校操场

五、参加对象

本校全体师生及家长。

六、活动安排

11月5日上午进行1—六年级1—3项的比赛

11月5日下午进行1—六年级4—6项的比赛

11月6日上午进行1—六年级的拔河比赛

六、活动项目的安排：

一、二年级

1、《赶猪跑游戏》每班40人，10名家长

2、《双人持体操棒接力跑》每班40人，10名家长



3、《双人穿圈比赛》每班40人，10名家长

4、《拔河比赛》每班50人，10名家长

三、四年级

1、《二人三足》每班40人，10名家长

2、《二人背球接力赛》每班40人，10名家长

3、《同心协力》每班30人，10名家长

4、《拔河比赛》每班50人，10名家长

五、六年级

1、《夹球游戏》每班20人，10名家长

2、《15人单腿串连单足连连跳》每班30人，10名家长

3、《同心协力》每班30人，10名家长

4、《拔河比赛》每班50人，10名家长

七、活动项目介绍

【赶猪跑游戏】

比赛准备:比赛距离为10m。体操棒、实心球

比赛方法：在20米的直线跑道上进行，跑道一端为起点，另
一端为终点。比赛开始，运动员在起点用一根木棍拨动实心
球，将“猪”赶向“猪栏”，在球进“猪栏”停好后,第二个
女同学以同样的方法进行比赛。先赶完的队为胜。



比赛规则：比赛中，只能用棍赶，不能用手脚接触实心球。
小猪到猪栏后，后面的队员才能接着赶。

【双人持体操棒接力跑】

比赛准备:比赛距离为20m。体操棒

比赛方法：每队50人，每2人一组并把学生分成人数相等的甲
乙两纵队，分别站在两条相对的起跑线后，发令开始后，第1
组2人共同持体操棒跑到对面，传给下一组依次进行接力，最
后一人先到终点(起跑处)的队获胜。

比赛规则：如中途体操棒落地，必须捡起后才能前进。

【双人穿圈比赛】

比赛准备：比赛距离为10—15m，呼啦圈10个。

比赛方法：每队30人，2人为一组并把学生分成人数相等的甲
乙两纵队，分别站在两条相对的起跑线后，发令开始后，第1
组2人跑到呼啦圈前拿起并依次穿过，然后把圈放在原位再跑
到对面拍手，依次进行接力。比赛结束时以先完成的队为胜，
以最后一个人到线为比赛结束。

比赛规则：

(1)、拍手后才能接着跑。

(2)、应依次合作穿过圈后才能接着跑。圈应放原位，不能乱
放。

【二人三足】

比赛准备：比赛距离为20m。绑腿4根。



比赛方法：三、四年级每队40人，并把学生分成人数相等的
甲乙两纵队，两人一组分别站在两条相对的起跑线后，发令
开始后，两人迅速绑好腿向对面跑，到达后取下绑带给对方，
依次进行接力，比赛结束时以先完成的队为胜，以最后一个
人到线为比赛结束。

比赛规则：

(1)、在奔跑的过程中，绑腿不能掉，掉后应重新绑好后才能
继续跑。

(2)、到达终点线后才能取绑腿，要在线后绑腿，其它同学或
教师不能帮忙。

【二人背球接力赛】

比赛准备：比赛距离为10m。篮球

比赛方法：2人为一小组，进行接力。2人不能用双手抱球，
只能用背部夹住1个篮球，从起点出发到对面然后把球传给下
一组的队员，最快的.那一大组就是获胜队。

规则：在传球的过程，哪一小组出现掉球和用手扶球现象均
为犯规

【同心协力】

比赛准备：比赛距离为20米，垫子三床

比赛规则：在垫上行走时，脚不能落地，每人必须要通过圈，
垫子到达线后第二组才能开始在。

【夹球游戏】



比赛准备：比赛距离为15m。

比赛方法：每队男女各20人，并发一套道具(一双筷子和一个
盆)，每2人为一组一个队员用筷子把盆内的乒乓球夹起，另
一个队员随时准备用盆接乒乓球，2人合作把球运到目的地，
把乒乓球放到队友的容器里，然后第二组开始，依此类推。
先合作运完的队为胜。

比赛规则：夹住的乒乓球不能掉在外面，只能掉在同伴的盆
里，当球掉到盆里时，必须停止前进，等夹好球后再行。如
有犯规罚停1秒。

【15人单腿串连单足连连跳】

比赛准备：比赛距离为10m。

比赛方法：五、六年级每队30人(男女各15人)，15人纵排站
立起跑线后，除第一名同学外，后排其余同学均将同一条
左(右)腿向前上抬升，让其前排同学的左(右)手正好握住其
踝关节。比赛开始后，全排同学同时起跳前行奔向终点，以
最后一位同学经过终点所经历的时间记录比赛成绩。

比赛规则：途中出现同学双脚落地，必须重新调整后才能继
续。

【拔河比赛】

(略)

八、活动器材：

1、体操棒10根

2、垫子15床



3、绑腿10根

4、呼啦圈10个

5、拔河绳2根

6、篮球5个

7、乒乓球10个

8、小盆10个

学校秋季趣味运动会活动方案2：

一、指导思想

为迎接学校校园文化艺术节，庆祝元旦，活跃教职工生活，
更好地开展全民健身活动，丰富全体教职工的业余生活，增
强教职工体质，培养学校教职工团队意识和合作交流能力，
我校工会特举办“迎元旦庆艺术节”趣味运动会。本次趣味
运动会共设置了6个趣味竞赛项目，朢各级部全体教职工积极
参加，踊跃报名。

二、活动主题

冬季健身，全员参与

三、人员分工

1.领导小组：

组长：付作文

副组长：申延龙李兆明丁兆年



2.领队：秦玉昌魏延升李波秦泗昌

3.裁判：主裁判具体安排由体育组负责，副裁判分别由四个
级部各安排一人。

四、举办地点：

虎山中学篮球场

五、参加对象：

虎山中学全体教职工，以级部为单位(科室、后勤、门卫等人
员全部归所任课级部)

六、举办时间：

20xx年12月中旬具体时间里(具体时间另行通知)

七、比赛方式：

以级部为单位，分别派规定人数的教师参加相应的比赛项目，
按总成绩排名次积分，按第一名、第二名、第三名、第四名
分别计5、3、2、1分，最后以六个项目的总积分算成绩。

八、比赛项目：

1.跳绳接力：

每个级部各派十人参加，男女教师各五人。每人一分钟的跳
绳，比赛结束后以十人跳绳数总和决定名次。

2.转呼啦圈吹气球：

每个级部各派五人参加，男女不限。每人转起呼啦圈后吹气
球，中途若呼啦圈掉落此球重吹，每人吹起三个气球后换下



一人，最后一人吹完比赛结束，用时长短决定名次。

3.圈内垫排球：

每个级部各派十人参加，男女教师各五人。每人分别在一圆
圈内垫排球一分钟，要求排球要高出手臂一米以上，脚不能
出圆圈，否则不予计数。比赛结束后以十人的总数决定名次。

4.合作运球接力：


